



Майкопским городским судом завершено судебное разбирательство по уголовному делу, связанному со взрывом газовой автозаправочной станции в г. Майкопе

Майкопским городским судом вынесен обвинительный приговор в отношении Короля Виталия Анатольевича, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 217 УК РФ по факту нарушений правил безопасности на взрывоопасных объектах, если это могло повлечь смерть человека, либо повлекло причинение крупного ущерба.

Напомним, что в ночь с 10 на 11 октября 2007 года произошел взрыв газа (пропанобутановой смеси), который полностью уничтожил ГАЗС на углу улиц Ленина и Кубанской.

Вследствие взрыва работник ГАЗС гражданин Д. получил множественные ожоги тела и в тяжелом состоянии был направлен в больницу. Кроме того, в результате взрыва были частично повреждены близлежащие домовладения, здания, организации.

Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея сообщало о возбуждении и ходе расследования соответствующего уголовного дела.

Сегодня обвинительный приговор в отношении Короля В.А. вступил в законную силу. Согласно приговору суда от 04.07.2008 г. ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей. Кроме этого, по приговору суда с осужденного в счет компенсации причиненного ущерба в пользу граждан и юридических лиц, которым был причинен ущерб в результате взрыва, взыскано 363675 рублей.

22 Июля 2008

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/634276>